[TpakTnune 3ansaTTs No 8
EHEPIETHKA XIMIYHHUX IIPOILIECIB.

3aBaaHHA ISl CAMOCTIIHOI pOOOTH CTY/IEHTIB

BHyTpimHst eHepris Ta eHTalbIIisl, €K30- Ta €HAOTepMiuHi peakiii. Ternosi
eheKTH 3a YMOB CTaJOCTI THCKYy Ta 00’eMy, iX 3B’SI30K 3 CHTAIBITIEI0 Ta
BHYTPIIIHBOIO €HEPTi€l0 cucTeMu. TepMoxiMiuHi piBHSHHS. 3akoH ['ecca Ta ioro
BUKOPHUCTAHHA B TEPMOXIMIYHUX po3paxyHkax. Hacminku 3axony I'ecca. Temmora
(eHTaNBINISA) YTBOPEHHS 1 TEIIOTa (E€HTAJbIIis) 3TOPSHHS, X BHUKOPUCTAHHS IS
PO3paxyHKIB TEIJIOBUX €(deKTIB (EHTaJIbITIi) XIMIYHUX MPOIIECIB.

[TonsitTst po eHtpomito. EHTporis ik Mipa HEBMOPSJIKOBAHOCTI CHCTEMH.
CranpgapTHi eHTpomnii. BrimB eHTpOmiHHOTO Ta €HTadbHIMHOTO (aKTOpiB Ha
HaMpsAMJICHICTh TpolieciB. [300apHuii moteHimian (BuibHa eHepris [100ca) sk
KpUTEPI CaMOUYMHHOTO TIepeOdiry MpoIeciB.

KonTpoJbHi 3anuTanns i 3apayi

1. Illo Ha3uBarOTh BHYTPILIHBOIO €HEPrier0 cucteMu? Yu MOKHA BU3HAUUTU
a0COJIIOTHE 3HAUYEHHS BHYTPIITHLOI eHeprii? Yomy?

2. o Take eHTaublisi CHUCTEMH, SIK BOHA NOB’SI3aHAa 3 BHYTPILIHHOIO
eHepriero? Yomy AH HaityacTilie BAKOPUCTOBYIOTh Y TEPMOXIMIYHUX PIBHSHHSX?

3. ChopmymroiiTe 3akoH ['ecca, HaBeAITh NPUKIAIN, IO HOTO LTFOCTPYIOTh.

4. CopmymroiiTe HacCHIAKU 3aKOHY ['ecca, MOsICHITh Ha MPUKJIaAax.

5. BukopuctoByroun TepMOXIMIUH1 PIBHSHHS:

Ho(t) + Fo(r) = 2 HF(1), AH = — 537 x/JIxk,
2H5(1) + 2 C(1B) = CoHy(T), AH = 52,3 x /X,
C(1B) + 2F2(T) = CFy4(T), AH = — 680 xIx,
BU3HauTe AH peakiii eTusieHy 13 GTopoMm:
CoHy(r) + 6 Fo(1) = 2 CF4(r) + 4 HF(1).

BignoBiab oOrpyHTYHTE.

6. [Ilo Ha3MBaKOTh TEILUIOTOK YTBOPEHHS PEYOBHHM? [[1s SIKUX pEYOBHH ii
OepyThb pIBHOIO HYNIO? SIK BUKOPUCTOBYIOTH TEIIOTY YTBOPEHHS B TEPMOXIMIUHUX
po3paxyHKax?

7. o Take TemjoTa 3rOpsiHHS OpraHiuHOl pedoBWUHU? [l 4woro i sk ii
BUKOPUCTOBYIOTh Y TEPMOXIMIYHHUX PO3PAXyHKAX?

8. lns peaxiii

2Na(tB) + 2H>O0(pin) — 2NaOH(Boan) + Hy(r), AH = — 386 x/[x
po3paxyiTe TEIIoBUM e(ekT, AKmo 3,5 T TBEpIOro HaTpilo MpopearyiTh 3
HAJUTUILIKOM BOJIH.



9. CranpapTtHi eHTanbmii yrBopeHHs aretuieny (CoHop), etuneny (CoHy) Ta
etany (CyHg) mopiBHOIOTH BimmoBimuo +227, +52,3 ta —84,7 xJX/MOIb.
Po3paxyiiTe KiTbKICTh TEIJIOTH, 110 BUJUISETHCS Mij 4ac 3ropsHHs | Mo Ta 1 kr
KOXHOI 3 pedoBuH (pedoBwHHM 3roparoTh 10 COo(r) Ta HyO(T), crammaptHi
CHTAJIBIIIi YTBOPEHHS SKHX JOPIBHIOIOTH BIANOBIAHO —393 Ta —242 k]I/MOJb).
SIka 3 mux pedoBUH MOXe OyTH Halie()eKTUBHIIIUM MaTHBOM?

10. Illo Take eHTpoOmis CHCTEMH, BiJ YOrOo BOHA 3alekuTh? Yu MOXHA
BU3HAUYUTH a0cotoTHE 3HaueHHs eHtpomii? Yomy? Illo Take TepmoauHamiyHa
BIPOTIHICTh, SIK BOHA ITOB’s13aHAa 3 EHTPOITIEI0 CUCTEMU?

11. SIx Ta YoMy 3MIHIOETBCSI HTPOIIISl CUCTEMU 33 TAKUX MEPETBOPEHb:

a) Jija — BOJA; 0) 203(1) — 307(1);
B) BOJISIHA Mapa — BOJa; r) Ho(r) +1/2 O9(r) = HyO(1);
1) C(tB) + 2Ho(T) > CHy(1); e) Mg(tB) + 1/20,(r) - MgO(TB).

12. Sk BIUIMBAIOTh EHTAJBIIAHUA Ta EHTPOMIWHUNA (akTopu Ha
HanpsamiieHiTh rporecy? Yomy? Illo Take enepris ['160ca, sik BOHA 3MIHIOETHCS 1T
yac nepediry CaMOYMHHUX MPOIIECiB?

13. BUKOpPUCTOBYIOUM JIOBIJKOBI JlaHl, PO3paxyuTe JIsl BKa3aHUX PEaKIIii
TEIUIOBUM epeKkT Ta 3MiHy eHTpormii. SIK BIJIMBAaIOTh CHTAJIBMIMHUN Ta
SHTpOMIWHUNA (HaKTOPU Ha HaANPSMIIEHICTh 3amaHoi peakimii? Uu obopoTHa 1
peakiis? Po3paxyiite 3miHy eHeprii ['100ca 3a ctanaapTHUX yMOB (Tabi. 7.1):

2) Na(r) + 3Hy(r) = 2NHs(r);  6) 2Hy(r) + Ox(r) = 2H,0(1);

B) 4NH3(r) +30,(T) = 2Ny(T) + 6H,0(T).

Tabnuys 7.1
PegoBuna H2 Nz 02 NH3 Hzo
AH,,6 (X), KIxK/MOnb - — — — 46 —242
Sy (X), [x/(moib-K) 131 192 205 192 189

VY sikoMy HaIpsMKy niepedirae peakxiiisi 3a CTaHAAPTHUX YMOB; 32 HU3bKUX Ta
3a BUCOKHMX TeMmrepaTrypax?



